Электронная личная медицинская книжка

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Коми» (далее – Учреждение) информирует, что с 1 сентября 2023 года начался процесс ввода в использование личной медицинской книжки в электронном виде (ЭЛМК).
Чтобы получить ЭЛМК на Госуслугах, необходимо проделать следующие действия:
Выбрать раздел «Здоровье» и найти в нём подраздел «Электронная личная медицинская книжка»;
· «Подать заявление»;
· Выбрать «Оформить медицинскую (санитарную) книжку»;
· Перейти к заявлению;
· Проверить персональные данные;
· Указать виды работ;
· Указать данные о работодателе (по желанию);
· Выбрать регион, в котором пройдете обучение или аттестацию – Республика Коми;
· Отправить заявление;
В течение одного рабочего дня сотрудники Учреждения рассмотрят Ваше заявление и направят на ваш адрес электронной почты, информационное письмо о дальнейших действиях, необходимых для успешного оформления ЭЛМК. Далее для получения ЭЛМК необходимо: 
Пройти медицинский осмотр (предварительный или периодический) в медицинской организации имеющей лицензию на проведение медицинских осмотров. При обращении в медицинское учреждения для прохождения медицинского осмотра необходимо предупредить медицинских сотрудников, что осмотр для оформления ЭЛМК.
После прохождения медицинского осмотра необходимо пройти дистанционное гигиеническое обучение на сайте Учреждения по ссылке https://fbuz11.ru/gigienicheskoe-obuchenie-i-attestaciya.
После положительного прохождения тестирования, пришлите на адрес электронной почты oood.rk@mail.ru протокол с результатами теста, чек об оплате.
Подробная видеоинструкция по оформлению ЭЛМК имеется на сайте Учреждения по ссылке https://fbuz11.ru/elektronnye-lichnye-medicinskie-knizhki
При возникновении вопросов просим связаться с ответственными специалистами по номерам телефонов: 8(8212)46-85-19, 46-85-62.

Учреждение информирует, что с 1 сентября 2025 года выдача личной медицинской книжки будет осуществляться только в электронном виде!
